
株式会社かんでんCSフォーラムでは、女性研究プロジェクトにおいて【女性のしあわせ】をテーマに研究を進めており、その一環として
全国の20代～70代女性を対象とした「10万人の女性パネル」を構築している。この女性パネルの既婚女性を対象に、自主企画調査を
実施した。（※調査期間：2018年7月19日～2018年7月31日） 
 

ご家庭の【夫婦タイプ】については、全体では「対等パートナー」と回答した人が最も多く、60.7％となっている。「亭主関白」が16.9％、
「カカア天下」が9.7％となっており、この3タイプの合計だけで87.3％と9割近くを占めている。 

この夫婦タイプ別に【家庭の満足度】をみたところ、「恋人」みたいなご夫婦（←20代など若い年代で多い）での満足度が他よりも高く、
「かなり満足」だけで20％超、 「かなり満足＋満足＋やや満足」の合計が79.2％と非常に高い割合となっていた。一方、「上司・部下」
「ペットと飼い主」のようなタイプのご夫婦では「かなり不満」の割合が他のタイプよりも高くなっている。特に「ペットと飼い主（妻がペッ
ト）」では「かなり不満」の割合が2割を超えており、家庭の満足度が低い結果となっている。 

         ２０１８年１１月 
   株式会社かんでんCSフォーラム 

・・・ かんでんCSフォーラム【10万人の女性パネル】から ・・・ 

「夫婦タイプ」と「家庭の満足度」の関係は？？ 

Ｑ. あなたのご家庭は、下記のうちどの夫婦タイプに近いですか？ 

※ 既婚女性のみ（n=68260） 

       ＜問合せ先＞ 株式会社かんでんＣＳフォーラム 

                 担当：水野、三國、杉本、大平 

                 ＴＥＬ：０６-４９６３-８８３８／ＦＡＸ：０６-６２８２-６３００／メール：marketing@kcsf.co.jp  
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総計 68,260 60.7% 16.9% 9.7% 4.8% 2.1% 1.4% 0.3% 0.6% 0.5% 1.5% 0.4% 1.0%

女性_20代 5,708 68.2% 8.1% 7.8% 3.8% 6.6% 1.7% 0.4% 0.6% 0.6% 0.8% 0.6% 0.8%

女性_30代 10,857 64.2% 11.5% 10.3% 4.8% 3.6% 1.5% 0.4% 0.5% 0.5% 1.1% 0.5% 1.0%

女性_40代 12,935 58.3% 16.1% 11.2% 5.8% 2.4% 1.5% 0.4% 0.6% 0.5% 1.6% 0.5% 1.1%

女性_50代 15,530 59.0% 18.2% 9.7% 5.8% 1.4% 1.2% 0.4% 0.6% 0.5% 2.0% 0.4% 0.9%

女性_60代 17,924 60.3% 20.9% 8.8% 4.0% 0.8% 1.3% 0.2% 0.5% 0.4% 1.4% 0.3% 1.1%

女性_70代 5,306 57.8% 22.3% 9.8% 2.6% 0.4% 2.1% 0.2% 1.1% 0.6% 1.6% 0.2% 1.3%

※年代別※ 



○全体的には少数派だが、主従関係のような「上司・部下」「ペットと飼い主」 タイプの 
 ご夫婦では、家庭の満足度は低く、特に「かなり不満」の割合が他のタイプよりも高い。 
○特に「ペットと飼い主（妻がペット）」では「かなり不満」の割合が2割を超えており、 
 家庭の満足度が低い結果となっている。 

・・・ かんでんCSフォーラム【10万人の女性パネル】から ・・・ 

「夫婦タイプ」と「家庭の満足度」の関係は？？ 

よろしければ、記事にお使いください。（その際には下記問合せ先までご一報ください。） 

結果、調査に関する詳細など（属性別のクロス集計など）についても、ご興味があればお問い合わせください。 

 

 

②／2 

       ＜問合せ先＞ 株式会社かんでんＣＳフォーラム 

                担当：水野、三國、杉本、大平 

                ＴＥＬ：０６-４９６３-８８３８／ＦＡＸ：０６-６２８２-６３００／メール：marketing@kcsf.co.jp  

         ２０１８年１１月 
   株式会社かんでんCSフォーラム 

Ｑ. 現在の「家庭の満足度」について、いずれか最も近いですか？ 

※ 既婚女性のみ（n=68260） 
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☺ ☹ 

○全体では少数派になる、 
 「恋人」みたいなご夫婦だが、 
 家庭の満足度は他よりも高い。 

★回答者からパートナーにヒアリングして回答いただいた「夫婦タイプ」のデータもございます。 

★「家庭」以外にも、【「仕事」の満足度】【「個人の生活（趣味など）」の満足度】も聴取しています。 


